Уравнение состояния идеального газа. Уравнение Клапейрона
I вариант

1. Уравнение Клапейрона - Менделеева
А. связывает между собой макропараметры газа
Б. связывает между собой микропараметры газа
В. связывает макропараметры газа с его микропараметрами
Г. не связано ни с микропараметрами, ни с макропараметрами
2. Изменение энергии 1 моль вещества при изменении температуры на 1 К определяет…
А. число Авогадро
Б. универсальная газовая постоянная
В. постоянная Больцмана
Г. постоянная Лошмидта
3. Из предложенных ответов выберите уравнение состояния идеального газа…
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4. Единица измерения физической величины, определяемой выражением 
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, в Международной системе…
А. Па
Б. м3
В. кг/моль
Г. К
5. При изотермическом расширении газа его давление уменьшается, так как уменьшается…
А. концентрация молекул

Б. средняя кинетическая энергия молекул
В. масса газа

Г. объем газа



6. В сосуде находится жидкий азот N2 массой 10 кг. Какой объем займет этот газ при нормальных условиях (273 К; 105 Па)?
А. 4,05 м3
Б. 8,1 м3
В. 16,2 м3
Г. 24,3 м3
7. При температуре Т0 и давлении р0 один моль идеального газа занимает объем V0. Каков объем этого же газа, взятого в количестве 2 моль, при том же давлении р0 и температуре 2Т0?
А. 4V0
Б. 2V0
В. V0
Г. 8V0
8. Водород в количестве 3 моль находится в сосуде при комнатной температуре и давлении р. Каким будет давление кислорода, взятого также в количестве 3 моль, в том же сосуде при той же температуре?
А. р
Б. 8р
В. 16р
Г. 4р
9. Давление водорода, взятого в количестве 1 моль, в сосуде при температуре Т равно р. Каково давление водорода, взятого в количестве 1 моль, в том же сосуде при температуре 2Т? (Водород считать идеальным газом.)
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10. В одном из опытов стали нагревать воздух в сосуде постоянного объема. При этом температура воздуха в сосуде повысилась в 3 раза, а его давление возросло в 2 раза. Оказалось, что кран у сосуда был закрыт плохо, и через него просачивался воздух. Во сколько раз изменилась масса воздуха в сосуде?
А. увеличилась в 6 раз
Б. уменьшилась в 6 раз
В. увеличилась в 1,5 раза
Г. уменьшилась в 1,5 раза

Уравнение состояния идеального газа. Уравнение Клапейрона

II вариант

1. Физические величины идеального газа, не зависящие от температуры, - это..
А. давление, количество вещества
Б. объем, концентрация молекул
В. масса, молярная масса
Г. плотность, масса одной молекулы
2. Отношение температуры, выраженной в единицах энергии джоулях, к той же температуре, выраженной в кельвинах, определяет…
А. число Авогадро
Б. универсальная газовая постоянная
В. постоянная Больцмана
Г. постоянная Лошмидта
3. Из представленных ответов выберите уравнение Клапейрона – Менделеева для идеального газа.
А. 
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4. Единица измерения физической величины, определяемой выражением 
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, в Международной системе…
А. м3
Б. Па
В. К
Г. кг/моль
5. При изохорном нагревании газа его давление увеличится, так как увеличится
А. концентрация молекул

Б. средняя кинетическая энергия молекул
В. объем газа

Г. масса газа



6. В сосуде объемом 83 дм3 находится 20 г водорода при температуре 127 0С. Определите его давление.
А. 400 Па
Б. 800 Па
В. 8∙105 Па
Г. 4∙105 Па
7. При температуре Т0 и давлении р0 один моль идеального газа занимает объем V0. Каков объем этого же газа, взятого в количестве      2 моль, при давлении 2р0 и температуре 2Т0?

А. 4V0
Б. 2V0
В. V0
Г. 8V0
8. Температура водорода, взятого в количестве 3 моль, в сосуде равна Т1. Какова температура кислорода, взятого в количестве 3 моль, в сосуде то же объема и при том же давлении?
А. Т1.
Б. 8Т1.
В. 24Т1
Г. 
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9. Водород в количестве 3 моль находится в сосуде объемом V при комнатной температуре и давлении р. Каким должен быть объем кислорода, взятого в количестве 3 моль, при той же температуре и том же давлении? (Газы считать идеальными.)
А. 16V
Б. 8V
В. 4V
Г. V
10. При проведении опыта по исследованию уравнения состояния газа учитель опустил сосуд с воздухом в горячую воду. При этом температура воздуха в сосуде увеличилась в 1,21 раза, а давление выросло в 1,10 раза. При объяснении этого результата ученики пришли к выводу, что масса воздуха в сосуде уменьшилась из-за утечки в 
А. 1,10 раза
Б. 1,21 раза
В. 1,31 раза
Г. 1,33 раза
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